

育人为本 德育为先 教学为主

潢川县教体局获全县综合目标一等奖

本报讯(瓮启兵)日前,在全县2021年工作会上,潢川县教体局获得2020年度全县综合目标一等奖。2020年,在县委、县政府的领导下,在市教体局的指导下,潢川县教体局坚持“育人为本、德育为先、教学为主”的教育理念,紧扣“均衡、优质、公平”三大主题,加快推进教育现代化建设,全面实施素质教育,阳光分班,精准扶贫,整体布局,构建和谐教育生态,努力推进潢川县教育高质量发展。

2020年,潢川县各校捷报频传,喜获丰收,高

中、职业教育成绩尤为突出。2020年9月,潢川高中被市教体局授予信阳市中小学校党建工作示范校;10月,潢川高中被市教体局、团市委授予信阳市第三届“最美校园”;11月,潢川高中、潢川一中被清华大学授予2020年清华大学大学生源地,潢川高中被省教育厅授予河南省中小学德育工作先进集体、被市委文明办授予信阳市文明校园;潢川一中被市委文明办授予信阳市文明校园;潢川县教师进修学校被市委文明办授予信阳市文明校园。

巩固脱贫成果

浉河区吴家店镇认真抓好劳务输出工作

本报讯(董琳玉)为进一步巩固脱贫攻坚成果,浉河区吴家店镇在严格做好疫情防控的同时,坚持精准施策,有力有序开展劳务输出工作。

该镇充分发挥村“两委”和驻村工作队力量,以村为单位,通过入户走访、电话询问等方式对外出务工人员展开摸排统计,全面掌握外出劳动力的务工地点、技能水平、就业需求、返岗意愿、计划外出时间等基本信息,分门别类建立了已有工作岗位、待定工作岗位、意向返乡发展台账,同时对镇外出务工大户和带动外出务工大户进行

统计、建立台账。

该镇通过微信公众号、村级大喇叭、微信群等多种宣传方式,大力宣传企业用工信息,对脱贫户、边缘户等重点户拓宽输转渠道,精准对接就业岗位,采用“点对点,一站式”直达输转方式,坚决做到“应输尽输、应转尽转”。

该镇积极联系辖区内企业,对接市区重点企业开设招聘专场,由督考办牵头对各村组织人数到位进行督导,全力组织好招聘各项事宜。

截至目前,该镇动员输转劳动力800多人次,下一步将继续加大劳务输出力度。



3月2日,信阳市生态环境局潢川分局组织班子成员及各级党支部书记到县纪委监委“助推主体责任落实,深化运用‘第一种形态’”展厅参观学习。积极落实该县持续推进党组织第一责任人运用监督执纪“第一种形态”实施办法。李凯琦 摄

声明

兹有豫SF2097蓝牌行驶证、登记证书丢失。豫A4Q928蓝牌行驶证、登记证书丢失。豫SXH358摩托车登记证书丢失。豫S13838小黄牌登记证书丢失。豫SA0656蓝牌登记证书丢失。豫S03577蓝牌登记证书。摩托车豫STJ168登记证书丢失。豫SCH587蓝牌登记证书丢失。特声明作废。

用好压岁钱

光山县白雀园镇中小学校帮助学生树立正确理财观

本报讯(邹晓峰 张方栋)开学后,春节收到的压岁钱成了不少中小学生在课下谈论的热门话题。为了让学生树立正确理财观,光山县白雀园镇各中小学积极开展教育活动,引导学生合理使用压岁钱。

近日,该镇黄冈实验学校召开班会,以感恩教育为切入点,让学生在了解年俗的基础上铭记长辈的“赠赏”,体会压岁钱背后所隐含的关爱和祝福,教育学生学会感恩。同学们就“压岁钱是怎么来的”“如何制订合理的长期理财计划”等问题畅所欲言,表示在老师的指导下会树立起正确的

消费观,提高自律自理的意识与能力。

该镇土庙小学分管德育的副校长李婷说:“新学期一开始,我就组织学生开展关于如何合理利用压岁钱的主题大会,教育全体学生从小养成不乱花钱的好习惯,让学生合理使用压岁钱。学校鼓励学生用压岁钱买自己所需要的书籍,同时对经济条件好的家庭,引导学生将压岁钱捐赠给孤寡老人或者帮助贫困山区的孩子。”

据了解,为了让学生正确使用压岁钱,该镇在放寒假之前就向各中小学校下发了教育通知。

为家园“添绿”

罗山县子路镇积极开展植树活动

本报讯(杨道坤 陶新)眼下正是植树造林好时节,罗山县子路镇抢抓农时,统筹全局,积极开展植树活动,为美丽家乡“锦上添花”。

该镇要求各村通过村级大喇叭、微信群、宣传车等多种宣传形式,加大植树造林宣传力度,使“绿水青山就是金山银山”的理念、植树造林补贴政策人人皆知、家喻户晓,同时动员党员干部,带头响应绿色发展的号召,为建设美丽乡村贡献自己的力量。

该镇组织镇村干部对全镇区域内适宜植树的地块及河、路、沟渠、荒地进行了实地查看,对道路、河渠沿岸、农田林网、空

闲宅基等增量添绿、见缝插绿、合理布绿,提高树木总量,增加绿化覆盖率,重点打造两个高标准油茶示范绿化工程、增建村道绿化工程及8个生态村建设等项目。

植树造林过程中,该镇实行全程技术指导,镇农业农村服务中心农技师穿梭于田间地头现场指导,因地制宜、科学规划,同时规范挖坑、栽植、浇水、培土等植树标准,提高成活率。

目前,该镇两个高标准示范点绿化建设完成200亩,栽植各类优质树苗2000余棵、油茶种植基地160亩。全镇目前已栽植各类苗木1万余株。

县区传真

